
 

Aan:  
mevrouw G. Smith 
 
(i.a.a. de overige statenleden) 
 
 
 
 
 
 
 
Assen, 4 februari 2010 
Ons kenmerk 5/5.4/2010000169 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde van GroenLinks 
inzake stijging aantal schoolverlaters 
 
 
 
Geachte mevrouw Smith, 
 
Vraag 1 
Zijn deze cijfers correct en is het college van GS hiervan op de hoogte? 
 
 Antwoord 1 

De genoemde cijfers zijn correct. 
Wij zijn hiervan op de hoogte. 
 
 

Vraag 2 
Ziet het college van GS mogelijkheden om hierin stappen te ondernemen zodat het 
aantal afneemt, zo ja, welke stappen? 
 
 Antwoord 2 

In de sociale allianties met de Drentse gemeenten, specifiek met de drie con-
tactgemeenten van de RMC-regio’s (Regionale Meld- Coördinatiefunctie)  
(Assen, Emmen en Hoogeveen), zijn hierover afspraken gemaakt.  
De primaire rol ligt bij de gemeenten en de scholen. 
 
 



 

Vraag 3 
Is het college van GS ook op de hoogte van de cijfers van de gemeenten in Noord en 
Zuidoost Drenthe? Hoe hoog zijn deze cijfers? 

 
Antwoord 3 
In de regio Noord-Drenthe is het aantal nieuwe voortijdige schoolverlaters 
(VSV) in het schooljaar 2007/2008 vanuit het vo en mbo 476. Het percentage 
VSV van de leerlingen in de regio Noord is 3,0 (landelijk 3,9). 
In de regio Zuidoost-Drenthe is het aantal nieuwe voortijdige schoolverlaters 
in het schooljaar 2007/2008 vanuit het vo en mbo 476. Het percentage VSV 
van de leerlingen in de regio Zuidoost is 3,4 (landelijk 3,9). 
 
 

Vraag 4 
Is hier ook een toename te zien? 

 
Antwoord 4 
De percentages VSV in alle drie de Drentse RMC-regio’s zitten onder het lan-
delijke percentage VSV en daarmee laat Drenthe een procentueel lage uitval 
zien. Landelijk: 3,9%. 
Zuidoost: 3,4%, Noord: 3,0% en Zuidwest: 2,9%.  
 
 

Vraag 5 
Wat denkt u hieraan te kunnen verbeteren? 
 

Antwoord 5 
Bij VSV ligt de primaire verantwoordelijkheid bij de scholen en de gemeenten. 
De provinciale rol en inzet vanuit de sociale allianties is tijdelijk ondersteunend 
en afbouwend. Dit is gecommuniceerd op de conferentie Voortijdig schoolver-
laten in Drenthe (maart 2009) en in goed overleg met scholen en gemeenten 
overgedragen. 
 
 

Vraag 6 
Bent u bereid om samen met de gemeentes uw schouders hieronder te zetten? 

 
Antwoord 6 
Zie het antwoord van vraag 5. 
 
 



 

Vraag 7 
U bent ongetwijfeld op de hoogte van de Wet WIJ. Kunt u hierin gemeentes nog on-
dersteunen/stimuleren, zo ja, op welke wijze? 

 
Antwoord 7 
De gemeenten zitten nog in de “start”fase van de Wet Investeren in Jongeren. 
WIJ is een gemeentelijke taak en in die zin hebben wij geen rol of taak hierin. 

 
Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 
 , secretaris , voorzitter 
 
Bijlage(n): 
ga.coll. 
 
 






